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ΠΡΟΒΛΗΜΑ
Η Βιβλιοθήκη της Κομητείας του Λάουθ παρέχει
πρόσβαση σε πληροφορίες και καθοδηγεί τα άτομα
στην αναζήτηση πληροφοριών, κάτι που αποτελεί
βασική υπηρεσία της βιβλιοθήκης. Η ομάδα της
βιβλιοθήκης είναι ειδικοί οδηγοί και μπορεί να
διασφαλίσει ότι οι πληροφορίες στις οποίες έχει
πρόσβαση είναι κατάλληλες και σχετικές και
υποστηρίζει τους χρήστες που επιδιώκουν τη δια βίου
μάθηση, τις επαγγελματικές και επιχειρηματικές
συμβουλές και την υγιεινή ζωή.
Η δημόσια βιβλιοθήκη είναι ιδανική για την
υποστήριξη της δια βίου μάθησης στον
εγγραμματισμό, συμπεριλαμβανομένου του
ψηφιακού εγγραμματισμού, μέσω της παροχής
προγραμμάτων και της πρόσβασης σε βασικές
τεχνολογίες πληροφοριών και επικοινωνιών. Η
βιβλιοθήκη μπορεί να συμβάλει σημαντικά στις
φιλοδοξίες των χρηστών για τη δια βίου μάθηση μέσω
της παροχής τόσο επίσημων όσο και
αυτοκαθοδηγούμενων μαθημάτων.
Το ηλικιακό προφίλ στην Ιρλανδία αλλάζει. Για
παράδειγμα, το ποσοστό των ατόμων ηλικίας 65 ετών
και άνω αναμένεται να αυξηθεί στο 20% του
πληθυσμού από τώρα έως το 2032.
Η δια βίου μάθηση παρέχει σημαντικά οφέλη σε έναν
πληθυσμό που διαρκώς γερνάει, και έχει ως
αποτέλεσμα τη βελτίωση της ποιότητας ζωής, όχι
μόνο για τα άτομα, αλλά και για τους ανθρώπους
γύρω τους. Η Βιβλιοθήκη παρέχει ευκαιρίες σε όλους
τους χρήστες να συμμετέχουν στη δια βίου μάθηση
μέσω της παροχής υπηρεσιών που αναπτύσσονται σε
συνεργασία με εθνικούς και τοπικούς εταίρους.

ΔΡΑΣΗ

➢ Ομάδα Γυναικών Μεταναστριών: Η γυναικεία
ομάδα για μετανάστριες και προσφύγισσες
συνεδριάζει κάθε εβδομάδα.

Αυτός είναι ένας ασφαλής χώρος για γυναίκες και
μητέρες μετανάστριες και προσφύγισσες που θέλουν
να συναντήσουν άλλους ανθρώπους, να
δημιουργήσουν κοινωνικές συναστροφές και να
μοιραστούν κοινά θέματα και ανησυχίες.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Η βιβλιοθήκη:

✓ Υποστηρίζει συνδεδεμένες και ενημερωμένες
κοινότητες και προωθεί τη συμμετοχή των
πολιτών όλων των τμημάτων των κοινοτήτων
μας, συμπεριλαμβανομένων των νέων
κοινοτήτων.

✓ Εδραιώνει τον ρόλο των δημόσιων βιβλιοθηκών
ως το δημόσιο πρόσωπο των τοπικών αρχών.

✓ Συλλέγει, εξερευνά και γιορτάζει την πολιτιστική
μνήμη των τοπικών πληθυσμών και κοινοτήτων
και αναπτύσσει και προωθεί συλλογές και αρχεία
τοπικών μελετών μέσω ενός εθνικού
προγράμματος για βελτιωμένη ψηφιακή
πρόσβαση.

Louth County Library

Ιρλανδία
https://www.louthcoco.ie/en/services/library/ 
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